



Дорогие жители Семилукского района!

Примите искренние поздравления с Международным Днем семьи!

Семья — неиссякаемый источник душевного тепла и добра.
В окружении своих родных и близких мы особенно чувствуем
как важны для нас простые человеческие радости
родственных взаимоотношений, понимания, поддержки.
Во всем этом — гарантия здорового общества, залог благополучного будущего.

В это замечательный день отдельные слова благодарности и признательности
выражаю многодетным семьям и семьям с приемными детьми
за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу.

Друзья, от всей души желаю всем вам счастья, процветания, мира!
Пусть ваши дома никогда не покидают взаимопонимание,
мудрость, терпение и чуткость по отношению друг к другу!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*